

一条河隔不断对接和融合——

栖霞和句容“贴身”竞争 仙林大学城更爱谁?

不久前南京的一个房展会上,市民秦女士被一家“仙林楼盘”吸引,一番详细打探后发现,楼盘的实际位置其实是在镇江句容境内。开发商理直气壮:“仙林也是我们的!”

这话的确有道理。中间一湾浅浅的七乡河,一边是句容宝华镇,另一边就是南京仙林大学城,七乡河大桥与新建的仙林东路更是将宝华与南京融为一体。双方都紧挨着“大学城”这样一个宝库,谁能赢得更多的发展推力?眼下,镇江句容、南京栖霞,一轮打破行政区划限制、也注定无法避免的争夺战正在逐步升级!

两场研讨,同类主题背后的竞争

10月份,栖霞区、宝华镇各自举行了两场颇有意思的研讨会,不仅主题相近,就连参加的专家学者也“差不多”是同一批。

宝华镇开的是“高校产学研合作研讨会”,主题紧扣南京的仙林,讨论怎样充分利用高校资源引导产业升级,而且还直接把研讨会开到了南师大!

栖霞区开的是“栖霞战略发展研讨会”,尽管涉及到的内容更宽些,但是最集中的话题之一,同样是要积极利用仙林大学城的资源促进全区的新发展!

先后两场会议,来自南京大学、东南大学、南师大等仙林

大学城的部分专家学者,自然也就成了双方都邀请的对象。如何做好“竞争双方”的参谋,的确不是件易事。

而从出席官员的身份,也都能看出两地政府的重视程度。宝华的研讨会上,句容市长尹卫东,纪委书记胡培红参加;栖霞的研讨会上,新到任不久的区委书记臧正金亲自主持,市委副书记陈绍泽、副市长陆冰参加。与其说双方都对研讨会重视,不如说是对研讨会提出的问题及破题思路更重视。

两地谋划,各自发力

尽管仙林大学城从区位上而言姓“宁”,位于栖霞辖区范围内,然而在经济一体化的大趋势下,行政区划的界线正越来越模糊。无论如何,竞争都是无从回避的。

借力仙林大学城,融入南京都市圈,句容市政府已经围绕这个目标拟好了一系列发展战略。句容市长尹卫东告诉记者,句容离南京主城区只有40公里、半小时左右。下一步,句容将进一步对接南京,主动承接南京的辐射;首先是主动突破行政区划的限制,超前在规划上与南京直接对接;其次是加强与南京在港口、产业、技术、资金和人才等方面的合作,在产业

布局上向南京靠拢,等等。

作为句容与南京的结合段,栖霞区毫无疑问是上述“三个对接”的直接“碰撞带”。对自家门内的这一大资源,栖霞区同样有着一系列的发展战略。在迅速提升产业层次的同时,将依靠仙林大学城的城市化拉动效应,全面优化栖霞城市布局。其中,现代化仙林新市区的打造将以生态文明为前提,突出城市建设的个性、特色与生态,用科学的规划保障城市形象、内涵、品位和价值的提升,加快构建以仙林新市区为龙头,以新尧新城、栖霞新城、摄山新城、龙潭新城和靖安新城为组团城市布局。

相同的竞争,不同的瓶颈

两地在战略推行过程中,同样也都存在着各自的瓶颈。例如,句容面临的是各项“相融”政策如何突破观念收到实效,真正使南京人了解句容,句容人主动融入南京。

栖霞面临的则是体制上的束缚。本来,辖区内既有仙林大学城,又有南京经济技术开发区,人才技术资源与产业的交流合作完全可以无缝衔接,占据新一轮发展的绝对性优势。然而,南京经济技术开发区、仙林大学城与栖霞区并非一体化管理。这一现状使得栖霞在很多

问题上放不开手脚。尤其是在战略规划调整方面,在栖霞战略发展研讨会上,这一问题被多位专家学者频频提及,体制化障碍成为新一轮发展亟待破除的束缚。

江苏省社科院副院长张颢瀚研究员认为,栖霞这么多开发区、工业园区,属于不同的部门,管理体制造成了人为的分割,如果利用得不好,优势反而会成为劣势。

南京大学经济学院院长刘志彪教授建议,现行管理体制上“条条块块”应该一体化。“现在栖霞区是‘块’,其他如大学城、经济技术开发区都是‘条’。‘条块分割状态’是最麻烦的体制。毫无疑问,栖霞区受南京市领导,在全市规划下,由栖霞区来统一全区的建设发展,如果同一个地方条条分割,则很难协调。所以,需要从体制上作重要调整。”刘志彪教授认为,只有进行了体制上的调整,一系列发展战略如产业结构调整优化,制造业搬迁等,才能更顺利地推进和实施。

南京大学商学院党委书记张二震教授则明确建议,应该学习其他城市如昆山经验,区和开发区应该“合一”领导,“这样不就先整合起来了吗?否则,开发区之间,你指挥不动我,我也指挥不动你。多年来一直说要搞整合,谁来整合?为什么我们的出口加工区、保税物流

中心等,这么多好的资源整合不起来,关键还是体制的问题,这个是国家级的,那个是省级的,还有一个又是市级的……恐怕没办法整合,只剩下了‘协调’。”张二震教授建议,从体制整合再到统一规划、统一整合,这样才会发生集聚效应。

竞争的终极目标是共赢

在栖霞的战略发展研讨会上,南京大学党委书记洪银兴现场“抛绣球”,打算与栖霞区共建南大仙林科技园。这与栖霞的下一步发展战略不谋而合。栖霞区委书记臧正金表示,栖霞将进一步借助高校的力量,推动这个区域高科技产业发展和传统产业的改造,并通过体制调整、资源整合和管理创新,进一步理顺栖霞区域内南京经济技术开发区、仙林大学城、龙潭港区的关系,更好地统筹好全区的经济发展、城市建设、生态保护、改善民生等各项工作。

当然,无论是南京栖霞,还是镇江句容,竞争与融合的最终目的都是要走向共赢。研讨会上,专家、官员们一致认为,仙林是句容接轨南京的一个支点,而栖霞也不能让它仅仅充当一个“穿肠过”的作用,双方都要充分利用这一优势,使高校的人才、知识、技术释放出推动区域生产发展的无限能量。

快报记者 郑春平

江苏快讯

公交用0号柴油 悄然降价

快报讯(记者 郑春平)成品油降价预期逐渐增强,在国家调价令正式发布之前,江苏0号柴油大宗客户用油价格已悄然下降。

据监测,11月5日,全省公交等行业用0号柴油价格为6578.85元/吨,比10月25日下降4.66%,比上月同期下降7.30%。业内人士告诉记者,这其实与中石化在10月20日下调柴油调拨价有关。尽管内部调拨价不影响市场零售价,但在宏观经济层面等多种因素作用下,曾经供应紧张、价格坚挺的0号柴油已不再是“铁板一块”。尤其是公交等大宗用油行业,是最直接的受益者。

一张彩票 中了1005注奖

快报讯(通讯员 晓岚 记者 张波)一张彩票究竟能中多少注奖金?日前,来自泰州的一位彩民张先生带着一张中奖彩票来到江苏省福彩中心兑奖大厅,而这张彩票一共中了一等奖1注、二等奖3注、三等奖30注、四等奖240注、五等奖650注、六等奖81注,共1005注奖,奖金达到了596.9263万元。张先生说,之所以中了这么多奖是因为自己采用了复式投注方式。

由于担心彩票的安全,张先生在开奖次日一大早就赶来领奖。张先生说,自己只买双色球已经整整5年,其间做足了“功课”,用于研究号码的笔记本都已经有好几本了。他坦言最近生意上正好有一笔投资,刚好把这笔巨奖用上。

女人,别让“附件”成“负担”!

子宫,附件,谁主,谁次?每个女人是否真的了解?大多数的女性都知道子宫健康出了问题,不仅仅会影响到自己的健康,还可能直接影响生育,所以对于阴道、子宫等处于核心位置的私密器官都异常重视,但对于子宫的“附件”器官的健康却疏于管理。华世佳宝妇产医院副主任医师孙荣生特别指出:其实,对于身体的每一个组成部分,都不应该有主次之分!人的身体是一个整体,哪个部分出了差错,都会影响到其他部分的正常生理功能。

※女人别把“附件”当配角

华世佳宝妇产医院妇科专家孙荣生主任指出:附件”不是配角”,在女性的生殖器官中,输卵管、卵巢都被称做子宫附件”,它们位于盆腔内的卵巢窝内,左右成对,偏圆形。输卵管、卵巢一旦发炎,炎症往往株连子宫旁的结缔组织、盆腔腹膜等,形成输卵管炎、卵巢炎、宫旁结缔组织炎、盆腔腹膜炎等数处炎症并存,这就是常说的附件

炎”。这些器官之间的炎症会相互影响,甚至引起不孕。所以,女人千万别把附件当做配角!”附件的炎症基本都会有腹痛的症状,包括输卵管炎、卵巢炎、宫旁结缔组织炎、盆腔腹膜炎及卵巢囊肿等。对于附件的急性炎症,一定要积极彻底地治疗,而且治疗要持之以恒,以免病情拖延过久,发展成为慢性疾病,造成难以根治的严重后果。

※发热寒战下腹痛,小心“附件”在作怪

刘小姐在人流1个月后,经常感到腹部疼痛,刚入深秋初冬,最近几天又开始怕冷,而且还有点发热。去医院检查了一下,刘小姐发现自己竟然已经患上了急性附件炎。

华世佳宝孙荣生主任提醒广大的女性朋友,出现发热、寒战、下腹剧痛等症状要及时去专业的妇科医院进行检查,千万不可大意,这些都是典型的附件炎症状。

※慢性附件炎易致女性不孕

华世佳宝孙荣生主任强调到:附件炎在妇科炎症中是最

为普遍的,而且慢性附件炎还会久治不愈,并且容易反复发作。”

急性附件炎症状明显,如发热、寒战、下腹剧痛等。慢性附件炎患者有程度不同的腹痛、小腹肿胀和牵扯感,时轻时重,伴有白带增多、腰疼、月经失调等症状。如果不及时坚持治疗,

慢性输卵管炎长期不愈,可以引起输卵管内黏膜粘连,使输卵管堵塞,继发不孕症;或输卵管管腔不完全阻塞,增加异位妊娠的发生几率;当输卵管伞端因炎症而粘连时,还会出现输卵管积

水,但患者可能没有明显自觉症状。

那么附件炎到底怎样对症治疗呢,对于急、慢性附件炎的治疗华世佳宝孙主任又一进行了详细的解析——

※专家支招(一):慢性附件炎治疗

慢性附件炎只采用抗生素类药物治疗作用是不大的,它需要长时间的支持疗法,就是增加营养和改善肌体免疫力。增加肌体免疫力最主要的就是锻炼身体,一方面可以改善肌体免疫

力,另一方面也可使身心愉悦。慢性附件炎在用药上不会立竿见影,症状会逐渐缓解。可以配合使用理疗,理疗的作用能使局部水肿消散,瘢痕软化、促进肠蠕

动、促进血液循环,使局部的病变得到良好的改善。在治疗附件炎的时候,还要积极治疗下生殖道感染,阴道炎和宫颈炎都有可能造成病原上行。如果有避孕环的可以考虑把避孕环取出。

※专家支招(二):急性附件炎治疗

急性附件炎的治疗最重要的是要及时足量的使用抗生素治疗,一定要做到做一个疗程的治疗,一般是7天,然后再进行一段时间的巩固治疗。急性附件炎一定不能让它转成慢性,这样既不利于治疗,而且抵抗力下降或身体劳

累时很容易造成慢性附件炎急性发作。所以急性附件炎要在发病初期就规范及时的治疗好,以免后患。

急性慢性附件炎在治疗效果不是很好的情况下就要考虑微创手术治疗。急性附件炎如果是卵巢和输卵

管积液,而且卵泡又比较大时,单用抗生素药物是不可能让它完全吸收的。在积极治疗72小时后,症状还不缓解的就要考虑手术治疗了。慢性附件炎如果有久治不愈的输卵管积水或是卵巢囊肿,也要手术治疗。

※“微米波技术”开创治疗附件炎新篇章

针对附件炎治疗难度大,容易反复的特点,华世佳宝妇产医院妇科专家们在学习和引进国际先进技术的基础上,经过多年的理论探讨和临床研究,大胆创新使用微波光治疗技术,在治疗中运用微波综合治疗仪,综合临床上物理方法,比如激光、微波、离子透入等进行治疗,使用多功能盆

腔治疗仪、光谱治疗仪、离子雾化仪等先进设备配合深层次治疗。这样能够促使局部水肿消散,促进盆腔局部血液循环,使局部的病变得到良好的改善;同时改善了组织的营养状态,提高新陈代谢,加速炎症的吸收和消退。此技术疗效独特,可

同时调理患者内分泌,具有创伤小、无痛苦、恢复快、无副作用等优点。最后,华世佳宝孙主任语重心长的提醒到:莫让附件”成负担,正因为附件炎是非常常见的妇科炎症,即使发病很多女性也不会太在意。希望这篇文章能给大家一些启发,能为女性朋友的健康和幸福带来些许帮助!

唐为民

【专家名医坊】



孙荣生 副主任医师、副教授。毕业于第二军医大学,曾在三级甲等医院从事妇产科临床、教学科研工作30余年,经验丰富、技术精湛。擅长妇产科疑难病症的诊治及腹腔镜手术、内分泌失调(月经不规律、痛经、闭经等)。撰写专著及发表论文10余篇。90年代开始开展宫、腹腔镜手术,在宫、腹腔镜治疗不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿等各种疑难杂症方面有着丰富的临床经验,达到万例手术无差错,深得患者的好评。

要了解详情的女性朋友可拨打健康热线:(025) 86577666 或健康在线咨询 www.hswoman.com。 看诊时间:8:00-21:00 (无假日医院) 地址:南京市(南湖)文体西路9号